3

[bookmark: _GoBack]Інформаційна довідка про господарську діяльність
відділу культури Рогатинської міської ради

Робота   Відділу культури Рогатинської міської ради спрямована на збереження та удосконалення діючої мережі закладів культури громади, зміцнення їх матеріально-технічної бази, популяризацію і примноження культурних цінностей, задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію його дозвілля та підтримку талановитої молоді.
 	Протягом останніх   років було здійснено ряд заходів, що позитивно позначилося на розвитку   галузі культури  та її діяльності, так  завдяки міській раді та її виконавчих органів  вдалося не тільки зберегти, а й розширити діючу мережу закладів культури, яка сьогодні налічує 69 закладів культури, з них клубних закладів – 38, бібліотек - 30, дитяча школа мистецтв імені Б.Кудрика.  

На утримання закладів культури громади на І півріччя 2024 року було затверджено за загальним фондом бюджетні асигнування у розмірі 16 423,9 тис. грн., фактично профінансовано –  12 442,2 тис. грн., в тому числі на заробітну плату, затверджено 14 000,9 тис. грн., профінансовано – 11 373,5 тис. грн. За спеціальним фондом  затверджено 901,9 тис. грн., надійшло – 366,1 тис. грн., використано -234,1 тис. грн.

Протягом звітного періоду придбано будівельні матеріали на суму 74300,00 грн. для клубних закладів сіл Обельниця, Стратин, Княгиничі, Лучинці, Фрага, Уїзд, Долиняни, Чесники, Конюшки.
 
Проведено заміну вікон та дверей для клубів сіл  Уїзд, Обельниця на суму  50500,00 грн. 
За послуги вишки та  ремонт дахів в закладах культури сіл Долиняни, Фрага, Конюшки, Явче витрачено кошти в сумі 26268,20 грн.
Проведено ремонт вхідних сходів БК с.Чесники – 8300,00 грн. (оплата робіт по договору ЦПХ).
Проведено інтернет в клубних закладах сіл  Пуків, Черче, Вербилівці, Воскресинці на суму  35220,00 грн.
Придбано озвучувальну апаратуру для  БК с. Верхня Липиця на суму 27250,00 грн.
Придбано стіл для клубу  с. Воскресинці на суму 3750,00 грн.
Придбано канцтовари для закладів культури на суму  – 33158,00 грн.;
Послуги РЕМ та управління по експлуатації газового господарства   (заміна та профілактичний ремонт лічильників, технічне обслуговування системи газопостачання) на суму  17209,00 грн.
Придбано жалюзі для центральної бібліотеки на суму 7600 грн.

Закуплено продукти харчування для проведення літнього пластового наметового вишкільного військово-патріотичного табору в с. Липівка  з 27 червня по 07 липня 2024 року на суму  49500,00  грн.

По Програмі розвитку фізичної культури і спорту в Рогатинській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки використано кошти в сумі  73155,00 грн., зокрема:
· закуплено медалі на проведення спортивних заходів на суму  32702,00 грн.;
· закуплено спортивний інвентар на суму 40453,00 грн. (м’ячі призерам баскетбольного турніру пам’яті героїв АТО, афганців та Героїв – захисників України, сітка і м’яч для футбольної команди села Липівка, 2 м’ячі для футбольної команди села  Руда).
Для проведення ремонту в  корпусах Рогатинської дитячої школи мистецтв ім. Б.Кудрика закуплено будівельні матеріали на суму 58897 грн.

Замовлено 10 тонн брикетів на суму 90,0 тис. грн. для 15 закладів культури. 

У I півріччі 2024 року  до Рогатинської ЦБС надійшло 128 примірників книг на суму 33932,72 грн. за Держпрограмою, 128 примірників на суму 55078,96 грн. за обласною програмою, за кошти місцевого бюджету придбано 105 примірників книг на суму 15750 грн., подаровано 704 книги на суму 45422 грн. За кошти місцевого бюджету передплачено періодичні видання на суму  14741,00 грн.

    У квітні 2024 року клуб с. Пуків став переможцем у  2 проєктах, зокрема: 
· в рамках реалізації проєкту «Зміцнення спроможності молодих людей стати агентами змін через розвиток життєвих навичок підлітків та підтримку молодіжного активізму у 7-ми західних областях», що фінансується за рахунок коштів дитячого фонду ООН, придбано проектор мультимедійний, екран для проектора, ноутбук, пуф  на суму 66800 грн.;
· реалізовано проект «ТанцюЮ» - створення танцювального простору в клубі с. Пуків Центром підтримки та розвитку жінок за сприяння  ГО «ДОМ4824» (придбано та встановлено дзеркала на суму 22700 грн.).

Бібліотека-філіал с. Путятинці з проєктом «Модернізація бібліотеки-  створення інтерактивного публічного простору» стала переможцем конкурсу на підтримку соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!» від БФ «МХП Громаді». В рамках реалізації проєкту буде зроблено поточний ремонт приміщення  бібліотеки,  буде придбано проектор, ноутбук, меблі на суму 181000 грн., з них: 50000 грн. - кошти місцевого бюджету, 100000 грн. – грантові кошти, 31000 грн. - кошти громади с. Путятинці.

Клуб с. Дички став переможцем конкурсу грантів «Село мрії» від Гудвеллі Україна з проєктом «Свіжий погляд: оновлення клубу у с. Дички». В рамках реалізації проєкту  буде придбано будівельні матеріали на суму 10000 грн. (кошти місцевого бюджету) та проведено ремонт фасаду, вхідних сходів, фундаменту на суму 60,0 тис. грн. (грантові кошти).

Громада с. Яглуш стала переможцем конкурсу грантів «Село мрії» від Гудвеллі Україна з проєктом «Пам'ять і спадщина: облаштування криївки національного духу». В рамках реалізації проєкту  буде придбано комплектуючі до озвучувальної апаратури  на суму 10000 грн. (кошти місцевого бюджету),  за грантові кошти в сумі 60,0 тис. грн. буде придбано генератор  та будівельні матеріали на облаштування криївки. 

БК села Липівка бере участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі кращих  клубних закладів  у  сільській місцевості.




Начальник відділу культури                                           Ольга РИБІЙ 
