Інформація
про готовність інфраструктури  громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років

В Рогатинській міській територіальній громаді функціонують: 21 заклад загальної середньої освіти із 2 філіями, 6 закладів дошкільної освіти, 2 заклади позашкільної освіти, комунальне некомерційне медичне підприємство «Рогатинська ЦРЛ», комунальне некомерційне підприємство «Рогатинський          Ц ПМ-СД», до якого входять 11 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 36 пунктів здоров'я/ФАПів, 69 закладів культури, з них: 30 бібліотек (бібліотек-філіалів), 38 клубних закладів, дитяча школа мистецтв ім.Бориса Кудрика, а також відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Данильче, ДП «Рогатин-Водоканал», КП «Благоустрій-Р» та КП «Рогатинське будинкоуправління». 

З метою своєчасної та якісної підготовки об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства Рогатинської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року рішенням виконавчого комітету міської ради від 25.06.2024 року №285 затверджено план заходів. 
Структурними підрозділами міської ради, комунальними підприємствами, установами та організаціями забезпечено виконання заходів відповідно до затвердженого плану, а саме:

в галузі освіти проведено:
· повірку лічильників, коректорів газу та сигналізаторів;
· КП «Рогатинське будинкоуправління» перевірку та прочищення димоходів та вентиляційних каналів;
· експертизу газових печей Карпатським експертно-технічним центром (43 печі та 3 кухонних вогнища);
· наладку автоматики у котельнях, підписано акти;
· технічне обслуговування котелень;
· ремонт котельного обладнання в 4 закладах освіти;
· виведення з-під підлоги системи опалення на 1 поверсі Лучинецької гімназії;
· планову заміну електролічильників;
· заміну дверей в 9 закладах освіти;
· заміну вікон та ремонт склопакетів в 4 закладах освіти.
Підготовлено та підписано акти готовності закладів освіти до роботи в опалювальний період 2024/2025 року.
20 закладів освіти опалюються природним газом, котельні в 10 закладах працюють на альтернативних видах палива (тверде паливо), закупівля теплової енергії, 1 заклад опалюється електричними конвекторами.
Запас альтернативних видів палива суб'єктами господарювання, що використовують АДЕ і надають послуги закладам освіти громади (ТОВ «Прикарпатські теплові мережі» та ТОВ «Західтеплоенергоінвест-Рогатин»), формується самими підприємствами.


Загальна сума профінансованих станом на 16.09.2024 року коштів для підготовки закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період становить  1261,5 тис.грн..

в галузі охорони здоров'я:
	по КНП «Рогатинський Ц ПМ-СД»:
· проведено очистку димохідних каналів;
· оформлено висновки Карпатського експертного центру щодо підключення до газопостачання опалювальних печей та на відсутність електромагнітного клапана-відсікача в амбулаторіях та пунктах здоров'я;
· підготовлені паспорти та акти готовності закладів охорони здоров'я первинного рівня до роботи в осінньо-зимовий період.
Тривають ремонтні роботи в приміщенні амбулаторії м.Рогатина (із виділених з обласного бюджету 500,0 тис.грн. профінансовано – 250,0 тис.грн.).
Підготовлено автотранспорт до роботи в осінньо-зимовий період.
На сьогодні є потреба у закупівлі 6 т паливних брикетів для 8 закладів охорони здоров’я первинного рівня. 

по КНМП «Рогатинська ЦРЛ» проведено:
· частковий ремонт мережі холодної води;
· заміну віконних та дверних секцій відділів ЦРЛ;
· ремонт штукатурки корпусів ЦРЛ;
· частковий ремонт опалювальної мережі (замінено частину труб опалювальної системи, радіаторів); 
· роботи щодо заміни стояків опалювальної мережі з підводом до них в поліклініці;
· очистку димоходів;
· планово-попереджувальні роботи для нормальної експлуатації  електрощитових;
· гідропневматичне та гідравлічне промивання внутрішніх систем опалювання;
· поточний ремонт освітлення території ЦРЛ.
Підготовлено та погоджено паспорти та акти готовності закладу до опалювального періоду.
Проводиться капітальний ремонт терапевтично - кардіологічного відділення.
Вид опалення в КНМП «Рогатинська ЦРЛ»: твердопаливні котли, вид палива – дрова, пелети. Запас альтернативних видів палива суб'єктом господарювання, що використовує АДЕ і надає послуги лікарні (ТОВ «ОПІЛЛЯ ТЕПЛО»), формується самим підприємством.

в галузі культури проведено:
· проводиться перевірка та прочищення димоходів та вентиляційних каналів в закладах культури;
· проведено заміну вікон та дверей в клубах с.Уїзд, с.Обельниця та бібліотеці с.Заланів на загальну суму 76,4 тис.грн.;
· проведено частковий ремонт дахів в будинках культури с.Конюшки, с.Чесники, с.Долиняни, клубах с.Фрага, с.Явче на загальну суму 26,268 тис.грн.
Заклади культури опалюються:
· газом – 5 закладів;
· твердим паливом -  15 закладів (придбано паливні брикети на зальну суму 90,0 тис.грн.);
· електроопаленням – 7 закладів;
· змішане опалення (1-й корпус  - газове, 2-й корпус – тверде паливо, вид палива – дрова) – 1 заклад; 
· не опалюються заклади культури, в яких встановлено  повітряно-дахові кондиціонери -  4 заклади. 
Не опалюються глядацькі зали в наступних закладах культури: БК с. Конюшки, БК с. Долиняни, БК с. Заланів, клуб с. Нижня Липиця, клуб с. Залужжя, клуб с. Лучинці. 
Кімнати гурткових робіт та приміщення бібліотек обігріваються електроконвекторами або електрообігрівачами. Окремі глядацькі зали  опалюються тільки на час проведення масових заходів.

соціальний захист:
· проведено підготовку приміщень відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Данильче до роботи в осінньо-зимовий період (перевірено газове, електричне обладнання, проведено бактеріологічне обстеження води, очистку септика, тощо).
Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Данильче: Вид опалення: твердопаливні котли, вид палива –пелети. Запас альтернативних видів палива суб'єктом господарювання, що використовує АДЕ і надає послуги лікарні (ТОВ «АльтерЕнерджі Рогатин»), формується самим підприємством.

Крім того в старостинських округах проведено роботи щодо підготовки приміщень та паливних (печей, систем опалення, конвекторів, тощо) адмінбудинків  для безпечної експлуатації в осінньо-зимовому періоді. Для адмінбудинків, котрі мають в цьому потребу придбано 32 м3 дров на загальну суму 96,0 тис.грн.

Для контролю за споживанням енергетичних ресурсів закладами освіти, охорони здоров’я, культури та соціального захисту громади здійснюється внесення показів лічильників в автоматизовану систему енергомоніторингу та керування паливно-енергетичними ресурсами, що споживаються - АІС «Енергосервіс: облік, контроль, економія» та проводиться моніторинг енергоспоживання в розрізі об’єктів і в цілому по галузях.

Заборгованість за оплату спожитих теплоенергоносіїв бюджетними установами громади, що фінансуються з місцевого бюджету, відсутня.

З метою підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року підприємствами житлово-комунальної сфери: 
· проведено обстеження та чистку димових і вентиляційних каналів 83% багатоквартирних житлових будинків (664 квартири);
· закуплено матеріали для проведення утеплення підвальних та стрихових приміщень багатоквартирних будинків;
· заготовлено піщано-сольову суміш для підсипки заїзду на територію полігону;
· замінено аварійну ділянку водопроводу із свердловини 511 до РЧВ г.Фундуш, проведено часткову заміну двох ділянок водопроводу  по вулиці Шевченка у м.Рогатині, загальною довжиною 150 м;
· відремонтовано каналізаційні колодязі і замінено зношені люки по вулиці Шевченка та Липова у м.Рогатині;
· проведено часткову заміну каналізаційної мережі Д160 мм  по вулиці Франка у м.Рогатині;
· придбано фекальний насос на каналізаційну насосну станцію по вулиці Завода у м.Рогатині;
· створено аварійний запас водопровідних поліетиленових труб і запірної арматури;
· підготовлено піщано-соляну суміш для підсипки доріг та тротуарів в кількості 120 т, протягом вересня заплановано придбання 260 т піску та технічної солі в кількості 20 т;
· підготовлено всі підстанції вуличного освітлення до роботи в осінньо-зимовий період;
· проведено поточний ремонт дорожнього покриття по вулицях Д.Галицького, У.Безгрішного, Крип’якевича, Зарічна, Липова, Тур’янського, Шевченка, Тичини, Стуса, Грушевського, Шашкевича, Міцкевича, Івасюка, пл. Роксолани, Галицька в м.Рогатині. Проводиться тендерна процедура на  проведення поточного ремонту вул. Бандери в м. Рогатині;
· підготовлено автотранспортну техніку до роботи в осінньо-зимовий період.

Триває забезпечення об’єктів критичної інфраструктури, закладів соціальної сфери Рогатинської міської територіальної громади резервними джерелами електроживлення. Станом на 16.09.2024 року об’єкти соціальної сфери та житлово-комунального господарства громади забезпечено 40 резервними джерелами електроживлення, а саме: водопостачання на водовідведення – 5 шт., благоустрій – 1 шт., охорона здоров'я – 9 шт., освіта – 19 шт. (триває закупівля ще 11 шт.), культура – 2 шт., соціальний захист – 2 шт., місцеве самоврядування – 2 шт.. Наявні резервні джерела живлення приведено у належний робочий стан та забезпечено паливом. 

Рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 16.05.2024 року №2 діючі пункти незламності, затверджені рішеннями міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 12.09.2023 року №11 та від 18.10.2023 року №13,  переведені в режим «готові до відкриття».
В разі виникнення надзвичайної ситуації чи погіршення погодних умов пункти незламності будуть переведені в цілодобовий режим функціонування.
На всіх пунктах незламності наявне автономне опалення, медичні препарати, теплі речі тощо. Пункти незламності, які розташовані в ДП «Рогатин-Водоканал», КНМП «Рогатинська ЦРЛ», 16 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, Рогатинському ліцеї №1, Рогатинському ліцеї імені Братів Рогатинців та адмінбудинку с. Княгиничі забезпечені генераторами автономного електроживлення.
Для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій станом на 16.09.2024 року наявний резерв палива для об’єктів критичної інфраструктури – 13 м3 дизельного палива.


Заступник міського голови                                     Володимир ШТОГРИН


